"巨兽"领衔好莱坞 小成本电影决战清明档

# 4月没有"速激"但还有强森



# "巨兽"领衔好莱坞

没有"速激"的日子里还有强森

怪兽电影一次性打包,附赠强森 《狂暴巨兽》 上映日期:4月13日

刚在丛林里打怪闯关成功的巨石强森,没过多久又钻进了"游戏坑"。他主演的科幻灾难动作新片《狂暴巨兽》是一部根据20世纪80年代街机游戏Rampage改编的电影。

这次《狂暴巨兽》被打造成科幻灾难片, 讲述危险的基因实验将强森从小养大的银 背猩猩乔治突变为巨无霸级的狂暴巨兽,同 样突变的还有巨狼和巨鳄,三只"顶级掠食 者"组团暴击人类世界,将美国折腾得天翻 地覆的故事。高达十几层楼的巨型猩猩、飞 狼和巨鳄在城市里横冲直撞的画面,仿佛是 一次性打包了《金刚》《侏罗纪公园》和《哥斯 拉》等怪兽片。

# 韦斯·安德森凭借此片获最佳导演奖《犬之岛》

上映日期:4月20日

影片的故事背景设置在未来日本一个虚构的城市Megasaki,市长小林宣称为了阻止"犬流感"的蔓延,将所有城市的狗围捕并隔离在一个岛上巨大的垃圾场中。然而小林的养子阿塔利却偷了一架飞机,飞到岛上寻找他心爱的宠物。全片充满精致细节和奇趣的幽默感,充满当代日本流行文化和未来主义元素,同时也不忘致敬葛饰北斋等日本传统文化。影片曾作为柏林电影节开幕片首映,还为韦斯·安德森带来了最佳导演奖。

# 角度新颖的硬科幻《湮灭》 上映日期:4月13日

《湮灭》讲述女生物学家(姊塔莉·波特曼饰)与丈夫(奥斯卡·伊萨克饰)恩爱有加,然而某天奥斯卡执行任务回来后变成了植物人。为调查丈夫曾经的遭遇,她参加了神秘组织 Southern Reach 组织的科学考察,去研究美国领土内一块被检疫隔离的生态灾害区域"X地区"——曾经进入这片区域的考察队员无一生还。电影提出了一个关于"闪晃"的新颖概念,"闪晃"不仅造成了时间、光波、动植物等发生"折射",也对人类基因产生干预,不断对其进行修正和复制……

# 决战清明

有商业有文艺中小成本电影扎堆

《心迷宫》导演新作《暴裂无声》 上映日期:4月4日

严格来说,《暴裂无声》才是导演 忻钰坤最想拍的"处女作",在《心迷 宫》之前,他就已经创作出了剧本雏 形。《暴裂无声》聚焦于宋洋饰演的底 层矿工张保民在寻子途中,与姜武饰 演的煤老板昌万年、袁文康饰演的律 师徐文杰之间的"交集",丢了儿子的 哑巴矿工只能用拳头发声、背德律师 的庭外交易、爱做慈善背地里却作恶 多端的暴发户,让包含在人性中的原 罪被放大。

### 比"三傻"更好的印度话题之作 《起跑线》

上映日期:4月4日

电影讲述了一对印度父母拉吉和 米塔为给女儿择校铤而走险,假扮穷 人骗取名校入学名额,后来伊尔凡·可 汗饰演的父亲幡然悔悟,直言"教育失 去了其本质,现在的教育是门生意", 上演了一幕对印度教育资源分配不均 和教育系统腐败的拷问。

#### 清明节和恐怖片更配哦! 《中邪》 上映日期:4月4日

7万元成本拍摄的国产恐怖片《中邪》,"伪纪录风格"在国内恐怖片中独树一帜,电影最初的拍摄灵感来源于2013年导演马凯看到的一篇关于农村算命的报道,他觉得这个角度很有意思,想从中切入。当他看过美国恐怖片《鬼影实录》后,更是被其伪纪录片的拍摄手法所震惊。

马凯想将农村风俗融入其中,制片人孙德强就领着他去了老家山东临沂,那里的农村还有类似"还人""帮人驱邪"等传统风俗。导演马凯没见过这种原生态场景,"一下子蒙掉了",他将这些内容原汁原味地写进了剧本里。看过该片的观众评价,这些民俗此前几乎从未的电影中出现。

## 拼颜值

热巴、陈伟霆出新作"魔女之花"画面炫

迪丽热巴和郭京飞组 CP 《21 克拉》 上映日期:4月20日

迪丽热巴和郭京飞有没有 CP 感?《21克拉》即将给出答案。《21克拉》改编自同名话剧,讲述了因破产还债变卖自己所有奢侈品的刘佳音(迪丽热巴饰)与为省钱无所不用其极的王继伟(郭京飞饰),在一系列机缘巧合下合租一个屋檐,继而开始了荒诞生活的故事。

#### "冯女郎"钟楚曦教董子健撩妹 《脱单告急》 上映日期:4月20日

《脱单告急》看起来卖相不错,主演是一水儿的90后演员。影片讲述了单身四年的气筒哥何晓阳(董子健饰)和校园大姐大关欣(钟楚曦饰)因一次偶然成为绯闻情侣的故事。为了摆脱何晓阳,关欣决定帮助他追求女神李舒舒(春夏饰)。简单来说,这是个钟楚曦手把手教董子健撩妹的故事。

# 陈伟霆的魔幻版"成吉思汗"《战神纪》

上映日期: 4月28日

让·雅克·阿诺监制的这部《战神纪》讲述青年铁木真在历经艰难困苦成长为一代战神的故事,影片围绕神器苏勒锭展开,传说中能凭借自身力量拔出苏勒锭之人,就是传说中上天所选的战神,而苏勒锭的第一拥有者即是传说中的战神——铁木真。除了卖特效与魔幻剧情,陈伟霆饰演的青年时代铁木真也是影片看点之一。

#### 米林宏昌离开吉卜力后首部新作 《玛丽与魔女之花》 上映日期:4月28日

日本著名原画师、动画导演米林宏昌执导,普乐卡工作室制作,故事改编自英国作家玛丽·史都华在1971年发表的儿童小说《小扫帚》,讲述小女孩玛丽在魔法世界冒险的故事。

## 看剧情

徐峥"长头发" 任达华变"毒师"

#### 徐峥出演落魄金融大佬 《幕后玩家》 上映日期:4月28日

徐峥主演的这部《幕后玩家》由青年新人导演任鹏远编剧创作,讲述了坐拥数亿财产的钟小年(徐峥饰),在事业如日中天之时却财、权两失,更是突遭绑架,总有一个神秘背影隐藏在监视器后,暗中观察钟小年的一举一动,这似乎正是电影的终极大boss"幕后玩家"。

徐峥曾担心自己的气质和《幕后玩家》中金融大佬的形象不符。为此,徐峥不仅决定留长发,而且还要有很多白发,塑造一位看似光鲜亮丽,内心却承受了巨大压力的金融领袖。

#### 中国版绝命毒师 《西北风云》 上映日期:4月13日

这次任达华饰演的角色,有点像中 国版的绝命毒师。

《西北风云》中,任达华饰演的陆鸿原是中山大学的化学老师,鬼使神差的,三十岁时他开始制毒贩毒,一干就是十多年。一场车祸让他遇见了女刑警高桥(余男饰),他重获生命的意义,也找到了一生中最开心的两件事,做饭与救人。曾行走于悬崖峭壁的他,最终也成为制服犯罪集团的利剑。

#### "渣渣辉"很努力在拍 《低压槽》 上映日期:4月28日

相较张家辉自导自演的电影,他的普通话最近好像更红一些,并被调侃成"渣渣辉"。本片是张家辉导演的第三部作品,依然是警匪题材,在硬派动作场面之下,讲述一个架空背景中关于善与恶、生与死、信任与背叛的故事。

片中,徐静蕾以一头夺目的金发造型亮相,与以往的文艺范儿反差巨大。 首次挑战反派角色的徐静蕾直言非常 兴奋,"终于有人看出我'女流氓'的本 色了。"

(时光 豆瓣)